

MEGHÍVÓ

A ZÖLDINNOVÁCIÓS ÉS ENERGIAHATÉKONYSÁGI EXPÓ SZAKMAI KONFERENCIÁVAL EGYBEKÖTÖTT ZÁRÓRENDEZVÉNYÉRE

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Körforgásos Gazdaság Elemző Központja az idén első alkalommal rendezte meg a Zöldinnovációs és Energiahatékonysági Expót (a továbbiakban: EXPO), amely során ágazatsemlegesen vonultattuk fel azokat a hazai termékeket, szolgáltatásokat, eljárásokat, amelyek a klímacélok magyarországi megvalósítását és egyúttal a hazai gazdaság versenyképességét, zöldgazdasági átállását leginkább támogatják.

A fentiekre figyelemmel a Zöldinnovációs és Energiahatékonysági Expó díjátadással egybekötött zárórendezvényére június 29-én kerül sor.

A rendezvény időpontja: 2023. június 29. (csütörtök) 10 órától

A rendezvény helyszíne: Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem, 2100 Gödöllő, Páter Károly u. 1. földszint (Rektori Díszterem)

A rendezvény formája: hibrid

PROGRAM:

Levezető elnök: **Dr. Szabó Katalin**, egyetemi docens, intézetigazgató helyettes, Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem, Agrár- és Élelmiszergazdasági Intézet

8:00-10:00	Az innovátori kisfilmek bemutatása
10:00-10:20	Köszöntő – Prof. Dr. Gyuricza Csaba , rektor, Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem
10:20-10:40	Megnyitó – Prof. Dr. Boros Anita , központvezető, intézetigazgató, Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem, Körforgásos Gazdaság Elemző Központ, Agrár- és Élelmiszergazdasági Intézet
10:40-10:50	A Zöldinnovációs és Zöldgazdasági Nívódíj, valamint a Zöldinnovációs és Zöldgazdasági Díj átadása , a díjat átadja: Prof. Dr. Gyuricza Csaba, rektor és Prof. Dr. Boros Anita központvezető
10:50-11:50	Az innovátori közreműködői különdíjak átadása , a díjakat átadja Prof. Dr. Gyuricza Csaba, rektor és Prof. Dr. Boros Anita központvezető, valamint a felajánló közreműködő szervezet képviselője.
11:50-12:00	A Zöldinnovációs és Zöldgazdasági Rajzpályázat nyerteseinek díjátadása , a díjakat átadja: Prof. Dr. Boros Anita, valamint a felajánló közreműködő szervezet képviselője.
12:00-12:10	Zárszó – Dr. Szabó Katalin , egyetemi docens, intézetigazgató helyettes, Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem, Agrár- és Élelmiszergazdasági Intézet

A rendezvény ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. Regisztrálni az alábbi linken lehet június 28-án 12 óráig:

<https://korforgas.uni-mate.hu/web/forms/shared/-/form/9289527>

A rendezvényünk a fenntarthatóság jegyében kerül megtartásra, így az ökológiai lábnyom csökkentése érdekében, kérjük személyes jelenlét esetén használja a „szén-dioxid barát” utazási formákat, így például a tömegközlekedést, a telekocsi-szolgáltatást vagy egyéb alternatív közlekedési megoldást.



ENERGIAÜGYI MINISZTERIUM

Készült az Energiaügyi Minisztérium támogatásával.

A rendezvényünk teljes körűen a fenntarthatóság jegyében valósul meg. Kérjük, ezt a dokumentumot se nyomtassa ki.